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Szanowny posiadaczu certyfikatu FSC,

FSC regularnie aktualizuje swoje dokumenty prawne, aby dostosować je do zmieniających się przepisów, wykorzystać nowe technologie i stale chronić integralność systemu certyfikacji FSC.

Dlatego też umowa licencyjna na znaki towarowe (TLA) została zmieniona. FSC wymaga, aby wszyscy posiadacze certyfikatów ubiegający się o nową lub odnowioną pojedynczą certyfikację podpisali nowe TLA od 20 stycznia 2022 roku. Pojedynczy certyfikat FSC zostanie przyznany dopiero po podpisaniu nowej TLA. 

[bookmark: _Hlk78392216]TLA jest dokumentem prawnym, który reguluje stosunki pomiędzy FSC a posiadaczami certyfikatów i przyznaje temu drugiemu prawo do używania znaków towarowych FSC, zarówno na etykietach produktów, jak i do celów promocyjnych. Szczegółowe zasady dotyczące stosowania znaków towarowych FSC przez posiadaczy certyfikatów określono w dokumencie FSC-STD-50-001.

Nowa wersja umowy TLA zawiera następujące zmiany i uzupełnienia:

· Zarządzanie elektroniczne
· Umowy są obecnie podpisywane elektronicznie, co eliminuje konieczność posiadania papierowych kopii
· Lista wymagań certyfikacyjnych jest łatwo dostępna w Internecie
· Posiadacze certyfikatów uzyskują dostęp do nowego portalu online, FSC Certification Portal

· Aktualizacja zgodności
· Nowa umowa TLA jest zgodna z przepisami o ochronie danych osobowych (np. z Ogólnym Rozporządzeniem o Ochronie Danych Osobowych w Unii Europejskiej)
· Jest ona również zgodna z przepisami dotyczącymi podpisu elektronicznego

· Ochrona integralności 
· Nowa umowa TLA pozwala FSC na zawieszenie przyznanych praw, zablokowanie posiadacza certyfikatu i nałożenie kary finansowej w przypadku, gdy sprzedaje on produkty niecertyfikowane jako certyfikowane przez FSC (fałszywe oświadczenia)
· Rozszerza prawa FSC do weryfikacji zgodności z systemem certyfikacji FSC
· Wzmacnia również ochronę znaków towarowych FSC
Aby podpisać nową umowę TLA, posiadacze certyfikatów muszą najpierw utworzyć profil na FSC Connect i stamtąd wejść na FSC Certification Portal. Po kilku nieskomplikowanych krokach, nowa umowa TLA będzie dostępna do złożenia podpisu elektronicznego poprzez DocuSign®.

FSC dziękuje za Państwa stałe wsparcie oraz za zaangażowanie w nasze procesy. Cieszymy się na dalszą współpracę z Państwem i wspólną realizację naszej misji Forests For All Forever.


Jeśli potrzebują Państwo dodatkowych informacji, na temat nowej wersji umowy TLA prosimy o  skontaktowanie się z FSC Polska za pośrednictwem poczty elektroniczne
https://pl.fsc.org/pl-pl/kontakt




Serdecznie pozdrawiamy,
Zespół Control Union Poland 


